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THE problem

*managed to book 


a room in 10 minutes

Booking a room

is HARD
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Some statistics

2.3/5.0

— overall average user 
experience from room 

booking process

3.5 min

— this amount of time in 
average students spend 

time to book a room

>60%

— most of students 
want a better system 

with extra features



Features students want

�1 See free rooms at specified time slo$

�1 See free time slots for a specified roo�

�1 See visual representation of the university rooms layout
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Try a new booking

Qr code

will be


here



future goals

(% Get rid of technical deb�

�% Make system fault-toleran�

#% Deploy and start using

Short term

(% Mobile-friendly interfacH

�% Telegram bo�

#% TV-screens

long term
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